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 ( :   ن06)  التمرين الأول
2020𝑥:  المعادلة   الأعداد الصحٌحةمجموعةحل فً  - أ(    1 − 2424𝑦 = 1212 ……… (1). 

   :التً تحمك  الأعداد الصحٌحة استنتج  - ب        ≡     و      6  1− ≡ −4  5   

  حٌث𝑏  و𝑎طبٌعٌانالعددان ال( 2
3

1 0 00a   و3 الأساس يفً النظام ذ  
5

0b   5الأساس يفً النظام ذ. 

; 𝑎)حتى تكون الثنائٌة  𝛽   و𝛼عٌن  𝑏) ثم أكتب العددٌن(1) حلا للمعادلة 𝑎و  𝑏 فً النظام العشري. 
  .5 على العدد 7𝑛 بوالً المسمة الاللٌدٌة للعدد 𝑛أدرس تبعا لمٌم العدد الطبٌعً - أ     ( 3

𝐴:    حٌث   5على  𝐴 عٌن بالً لسمة  العدد-         بـ  = 14412019 + 492𝑛 + 5𝑛 − 2022 . 

𝑛:  𝑆𝑛نضع من أجل كل عدد طبٌعً غٌر معدوم -       جـ  =
1

𝑙𝑛2
 𝑙𝑛4 + 𝑙𝑛42 + ⋯ + 𝑙𝑛4𝑛 .  

𝑆𝑛:  بحٌث ٌكون 𝑛 ثم عٌن لٌم العدد الطبٌعً 𝑛ة بدلال𝑆𝑛              أحسب  + 4𝑛2 + 74𝑛 ≡ 0 5    
 

 (:ن 08) الثانيالتمرين 

المستوي منسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس  jiO ;; .  

( )I   الدالة
1f المعرفة على المجال  ;0ً1(:   كما ٌلln(22)( 2

1  xxxf   و  
1f

C  الممثل للدالة المحنى  
1f                        

1lim  و 1f)0(احسب  -1 ( )
x

f x


  

  و شكل جدول تغٌراتها 1fادرس تغٌرات الدالة -2

1احسب  -3 1(0.7) , (0.8)f fفسر النتٌجة بٌانٌا   . 

بٌن أن المنحنى -4 
1f

Cًٌأنشئ. انعطاف ٌطلب تعٌن إحداثٌاتهما ٌمبل نمط  
1f

C 

باعتبارات هندسٌة أنشئ  -5 gCالمنحنى الممثل للدالةg 2: حٌث( ) 2 2 ln( 1)g x x x    

( )II الدالةnf المعرفة على المجال  ;0  : 
n

x
xxfn

)1ln(
22)(

2 
(      nعدد طبٌعً غٌر معدوم    ) 

limاحسب  (   أ ( )n
x

f x


 متزاٌدة تماما على المجال nf بٌن أن  الدالة     .  ;0  

)(0برهن أن المعادلة (  ب xfn تمبل حلا وحٌدا 
n فً المجال  0;  ثم تحمك من أن 
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 (:  ن 06) الثالث التمرين 

  ( )Iالدالة     𝑔 المعرفة على * ًكما ٌل: g 0 = = g 𝑥  و   0 𝑥2𝑒
− 

1

𝑥2       

 
و  gC تمثٌلها البٌانً فً  المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس 𝑜 ,  𝑖      ,  𝑗      . 

  .هندسٌا الَنتٌجة  فسر 0 عند 𝑔درس استمرارٌة  و لابلٌة اشتماق الدالة  أ (1     
  .𝑔أدرس تغٌرات الدالة ( 2     

( )II  الدالةℎ  المعرفة من أجل كل  𝑥  من بـ  :ℎ 𝑥 = 𝑥2 −   و 1 hC ًنفس المعلم فً تمثٌلها البٌان. 

: احسب  (1   lim
x

g x h x


  ثم فسر النتٌجة هندسٌا. 

𝑒𝑥   فإن𝑥بٌن أنه من أجل كل عدد حمٌمً  (2 ≥ 𝑥 +   ثم استنتج الوضع النسبً للمنحنٌٌن 1 gCو hC 

 
 
 
 

 ع  --  س      عمل أي أساس والتركٌز التنظٌم                                                      بالتوفٌك


